

О ТАКОМ ЖИЛЬЕ И МЕЧТАТЬ НЕ МОГЛИ»

96-ЛЕТНИЙ УЧАСТНИК ВОЙНЫ НИКОЛАЙ ТИМОФЕЕВИЧ ЗАЙЦЕВ И ЕГО СУПРУГА РИММА МИХАЙЛОВНА, ЗАЩИЩАВШАЯ ЛЕНИНГРАД В БЛОКАДУ, НАКОНЕЦ-ТО ПОЛУЧИЛИ ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ И СПРАВИЛИ НОВОСЕЛЬЕ



На кухню уже куплены новая мебель и стиральная машина.



Из старой квартиры переехали семейные фотографии и цветы.

ДРУГАЯ СТРАНА ПРЕДЛАГАЛА НИКОЛАЮ ТИМОФЕЕВИЧУ КВАРТИРУ, ОН ОТКАЗАЛСЯ, ВЕРЯ В СВОЕ ГОСУДАРСТВО

У Николая Зайцева много правительственных наград. За Великую Отечественную — орден Красной Звезды, медали «За отвагу», «За оборону Ленинграда». Есть и редкая медаль — «За китайско-советскую дружбу». Ее он получил за четырехлетнюю командировку в Китай, где занимался подготовкой молодых китайских ученых и аспирантов, принимал участие в проектировании и строительстве гидротехнической лаборатории. Кстати, лет шесть назад в Петербург приезжала группа китайских специалистов на церемонию, посвященную строительству квартала «Балтийская жемчужина». Николай Тимофеевич тоже пригласили, и китайцы, узнав, что он живет в стесненных жилищных условиях, предложили обеспечить его квартирой. Но Николай Тимофеевич поблагодарил и отказался, поскольку мыслил как патриот своей страны и был уверен: квартиру ему даст родное государство.

Оно и дало — только сейчас, после того как было отправлено множество запросов в соответствующие инстанции, с прило-

жением публикаций в «Вечернем Петербурге».

— Еще немного, и ордер на эту квартиру было бы некому давать. Запоздала бы квартира, уж слишком старые мы стали, — замечает Римма Михайловна. — Эту бы квартиру нам — да на пять лет раньше. Когда еще Николай Тимофеевич мог ходить...

В новой квартире очень много цветов. И потихоньку свои места занимают старинные фотографии. Большую, сложную, но счастливую жизнь прожили супруги Зайцевы.

— А вы знаете, что именем Николая Тимофеевича назван один из родников в Пензенской области? Это он на практику со студентами в поле ездил и находил там новые родники. Вот один из них и назвали Николаевским, — говорит Римма Михайловна. — Пусть на те родники люди радуются.

Татьяна ТЮМЕНЕВА
Фото Натальи ЧАЙКИ



Рады сообщить, что в 2013 году кроме супругов Зайцевых после обращения на нашу горячую линию «36 квадратных метров» и в «Общественную приемную Балтийской медиа-группы» получили отдельное жилье или находятся в стадии оформления документов на законные метры еще 32 ветерана Великой Отечественной войны.

ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ

36 квадратных метров

Уважаемые петербуржцы! Если у вас возникли вопросы или претензии к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЙ:
325-39-83, 983-04-07

(с 11.00 до 18.00
с понедельника
по пятницу)

Материалы по работе горячей линии вы можете найти на сайте газеты www.vppress.ru

